PORCENTAJES

1. Los embalses que abastecen Madrid se encontraban el 16 de Noviembre de 1983 al 22% de su capacidad, lo que representa 170,67 hectómetros cúbicos. ¿Cuál es la capacidad total?

2. Marta quiere comprar unos pantalones en unos grandes almacenes que hacen un descuento del 20% en sus artículos; si los pantalones marcan 60 €. ¿Cuánto debe pagar Marta?

3. Juan está buscando un equipo de música y por fin encuentra el que desea en dos comercios; en el primero marcan 3 80 € y realizan un descuento del 10%, en el segundo marcan 405 €, pero hacen un descuento del 15% ¿Dónde debe comprar Juan el equipo de música?

4. En una fábrica de tela el 20% de la producción se vende a pequeños comercios, el 78% a grandes almacenes y el resto sale defectuosa ¿Qué distribución en metros corresponde a una producción total de 12000 m?

5. En una aleación de aluminio y cobre contiene 4,3 Kg. del primero y 1,7 Kg. del segundo. ¿ Cuál es el tanto por ciento de cada uno de los metales de la aleación?

6. Felipe, Ignacio y Manolo reciben respectivamente 30, 75 y 150 € como reparto de unas ganancias. ¿Qué porcentaje lleva cada uno en el negocio?

7. Busca la cantidad de la que el 30% sea 150.

8. Un comerciante compra una mercancía por 375 €. ¿A qué precio debe venderla si quiere obtener un 20% de beneficio?

9. Al comprar un regalo para un amigo, a Marta y Marcos les hicieron un 10% de descuento. Si el descuento fue de 3,45 €. ¿Cuál es el precio del regalo?

10. Completa:


a) 40% de 
2320                  c) 30% de

..........
= 150


b) 35% de 
..25963                d) 55%de ..................... = 6985

11. En una localidad viven 850000 personas. Si de éstas, 467250 son mujeres ¿Qué tanto por ciento de hombres viven en ésta localidad?

